

27 juni 2023 Bijeenkomst 7 – Toekomstbestendige dorpsvisie Top en Twel

weergave gemaakte afspraken

Aanwezig: Johannes Lankester en Lucie Gelderblom (Doarpswurk), Therèse Hartkamp, Koos Oosterhaven, Annet Schukken, Theo Boermeester, Hetty Schuil, Gonneke Haaksma, Corrie Dam en Jeroen Bijlsma.

Afwezig met kennisgeving: Vincent Hesselink en Hans Dijkstra

Afwezig: Yannay Adema

Later aangeschoven: Theo Verboom

Hans heeft aangegeven vanwege gezondheidsredenen niet langer te kunnen deelnemen aan de kernwerkgroep en aan de brede werkgroep. Met dank voor zijn bijdrage!

Agenda-punten:

1 Welkom en verslag 31 mei

Lucie en Johannes presenteren het programma van vanavond (zie bijlage hierin zowel het programma van vanavond als de nieuwe tijdlijn)

Programma van vanavond is akkoord.

Verslag 31 mei: akkoord. 1 naam bij te stellen (Therèse ipv Theresa)

2 Extra avond voor het dorp 13 juli 2023.

Annet licht de opzet mondeling toe.

Het voorstel is nu: Koos doet de avondbegeleiding. Voor de pauze toelichting op het proces en toelichting op de enquête. Na de pauze: ophalen van thema's en inventariseren deelnemers voor analyses op deelgebieden.

Er ontstaat een uitgebreide discussie waarbij argumentaties zoals:

- gaat men voordat de analyse er is, niet aan de haal met tussenresultaten van de enquête?
- het moet voor iedereen veilig voelen
- we moeten het wantrouwen wegnemen
- de nieuwsgierigheid moet bevredigd worden
- maar 1 kans om het nu goed te doen.
- wat was het doel van deze avond?!
- er is meer dan 1 bron (niet alleen de enquête)

Het doel van de avond stellen we vast als: een tussenstap om het proces en de bronnen toe te lichten en het draagvlak vergroten. En dorpsbewoners moeten hun ei kwijt kunnen.

We komen op basis van de discussie tot de volgende bijgestelde opzet:

- Koos begeleidt de avond
- het proces en de 4 bronnen worden toegelicht
- Na de pauze:

Ei kwijt: middels de volgende vragen (werkvorm nog door de groep zelf uit te werken) Wat vind jij belangrijk? Wat wil je ons meegeven voor het verdere proces.

3 Communicatieplan (inclusief aantal bijlagen)

Basisprincipes en keuzes worden toegelicht. De opzet zoals nu gepresenteerd kan ook gebruikt worden voor volgende communicatie-uitwerkingen.

Per onderdeel wordt het plan besproken.

A; Bekendmaking 13 juli.

Gemaakte afspraak:

De werkgroep van die avond pakt dat verder op. En schakelt brede werkgroep in voor flyer-verspreiding. Zsm. Meteen na afloop van de vergadering van 27 juni werken zij een en ander verder uit.

B; Contact opnemen met de invullers van de enquête die daarom gevraagd hebben.

We hebben die verwachting geschapen in de enquête en zullen er daarom ook iets mee moeten. Wel leggen we een stuk van de werkzaamheden ook bij hen: hen de zaken laten samenvatten en aanleveren. Het belprotocol en mailprotocol wordt hierop nog bijgesteld. En aangevuld met: Bij het voorstellen je rol toelichten.

Afspraken:

- Hetty Schuil doet de telefonische ronde.
- Theo B. en Corrie doen de mailbenadering:

C: Contact leggen met de gemeente SWF

Annet reageert hierop: in dat deel is al voorzien. Het College houdt een vergadering in it Harspit. Dorpsbelang is hierbij aanwezig en licht de Dorpsvisie dan toe en doet een ronde met de collegeleden langs diverse belangrijke plekken in het dorp.

Hiermee vervalt de noodzaak van dit deel. Complimenten voor Dorpsbelang.

Corrie stelt het communicatieplan bij met de input van vanavond.

Ook de bijlagen stelt ze bij waar nodig.

Theo Verboom schuift aan.

4 Planning van het proces.

Mbv de bijlage, zie de PPT als bijlage bij dit verslag.

De planning loopt nu tem december.

13 juli is een belangrijke datum.

Toegevoegd als datum is ook 9 september (Kom mar del in Top en Twel, de markt waarop de OVTT en haar deelnemers en andere organisaties een brede markt bemensen in it Harspit.)

De uiteindelijke visie schrijven:

- met de analyse gaan we straks (deze avond) verder aan de slag
- de uitdaging wordt nog het omgaan met tegenstellingen

- thema;s bepalen we niet tevoren, die moeten uit de dorpsavonden komen: wat leeft! En waarvoor wil met actief worden.
- voor het schrijven van de visie kiezen we voor mensen uit deze werkgroep, aangevuld met mensen uit het dorp.
- Regie blijft bij deze brede werkgroep met een hoofdrol voor Dorpsbelang.
- Deskundigheden op het gebied van mee-analyseren en redigeren zijn altijd welkom.
- We besluiten om ook verderop in het proces een aparte werkgroep visie in te stellen.

Conform voorstel van Lucie en Johannes gaan we de resultaten vanuit onze 4 bronnen uitwerken in een matrix. (zie bijlagen bij dit verslag voor de matrixen)

De bronnen zijn:

- 1^e waarden van huidige situatie mbv de stellingen
 - 2^e de enquête
 - 3^e de interviews
 - 4^e de bijeenkomsten
- onderdeel 3 en 1 voegen we samen.

Huiswerk voor deze 3 groepen:

Na de 2^e dorpsbijeenkomst tem half september gaan er 3 groepen aan de slag.

Samenstelling van de 3 werkgroepen:

- waardering van de stellingen en interviews mbv de matrix: Annet, Gonneke en Therèse
- enquête: Theo V. Koos, Corrie en Theo B.
- Bijeenkomsten: Jeroen en Hetty

Onderlinge versterking van de werkgroepen kan nog gedaan of gevraagd worden.

Aanleveren van de resultaten bij Corrie. Let op ander mailadres van haar: corriedam@kpnmail.nl

5 Volgende bijeenkomst en terugblik op deze avond

20 september weer om half 8 in it Harspit.

Vanavond was weer constructief en de grip op de stof is er.

Stapsgewijs naar het doel en bijstellen waar nodig is ook een kwaliteit!

Lucie geeft de complimenten over de zorgvuldigheid en gedegenheid waarmee de brede werkgroep het proces doorloopt.